



**CONGRESS
HALL**

Str. Palas Nr. 7A, clădirea A1, etaj 2
700124, Iași, România

Tel: 0730 055 181 / 0765 300 057
www.congresshall.ro

DUPLICAT
REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE
„Verighete CADOU”

1. Organizatorul Campaniei

Organizatorul campaniei promoționale **“Verighete Cadou”** este SC IULIUS MANAGEMENT CENTER SRL, cu sediul în Str. Palas nr.7A, clădirea A1, etaj2, Iași, jud. Iasi, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J 22-2758-2006, cod de înregistrare RO 19181463, cont bancar RO73 BACX 0000 0000 2033 8254, deschis la Unicredit Bank Sucursala Iași, denumită în continuare **Organizator**.

2. Perioada de desfășurare a campaniei

Campania se va desfășura în perioada **01 februarie 2022 – 31 decembrie 2022**, conform prezentului regulament.

3. Mecanismul Campaniei

Pentru a participa la campania **“Verighete Cadou”** trebuie:

- Să încheie un contract de nuntă cu sălile de evenimente Congress Hall, pentru un eveniment desfășurat în perioada 1 februarie 2022- 31 decembrie 2022;
- Să ai un număr de minimum 100 de invitați, stipulat în contract.

Intră în campanie doar contractele semnate în perioada 20 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2022.

Regulamentul de participare autentificat este disponibil la recepția Congress Hall și pe www.congresshall.ro, în mod gratuit, oricărui solicitant.

La această campanie nu au voie să participe toate persoanele implicate în organizarea acesteia, precum și membrii familiilor acestora.

Toate materialele publicitare rezultate în urma campaniei sau în legătură cu aceasta devin proprietatea Organizatorului cu toate drepturile aferente (prelucrare, publicare, utilizare informații conținute).

Cumpărătorii au obligația de a păstra exemplarul propriu a contractului în baza căruia au participat la campanie. Revendicarea premiului se poate face doar în baza contractului semnat, însoțit de prezentarea actului de identitate al câștigătorului.

4. Premii

În perioada **01 februarie 2022 - 31 decembrie 2022**, primii **2 (doi) clienți (beneficiari)** care încheie un contract cu sălile de evenimente Congress Hall pentru organizarea unei nunti în anul 2022, câștigă pe loc un **voucher în valoare de 2000 de lei (TVA inclus)** ce poate fi valorificat în cadrul magazinelor „Teilor” pentru achiziționarea de verighete.

Premiile din fiecare categorie se vor acorda în limita stocului disponibil: de 2 buc. X vouchere Teilor de 2000 lei/buc.

ATENȚIE

- O persoană poate primi un singur premiu.
- Pentru revendicarea premiului clientul (beneficiarul) are obligația de a-și trece datele personale pe procesul verbal de predare-primire a voucherului, proces verbal ce face parte integrantă din contractul de prestări-servicii încheiat cu



CONGRESS HALL

Str. Palas Nr. 7A, clădirea A1, etaj 2
700124, Iași, România

Tel: 0730 055 181 / 0765 300 057
www.congresshall.ro

S.C. CORSINI RISTORANTE SRL, societate ce a subinchiriat salile de evenimente in baza unui contract de subinchiriere..

- Premiile acordate nu pot fi înlocuite cu alte premii și nici nu se poate acorda contravaloarea lor în bani
- Voucherele Teilor sunt in valoare de 2000 lei (TVA inclus) si au valabilitate până la 31 decembrie 2022. Dacă valoarea produselor solicitate pe baza voucherului este mai mică decât suma înscrisă pe voucher diferența nu va fi restituită cumpărătorului, iar dacă este mai mare, diferența va fi achitată de către cumpărător. Voucherele nu se cumulează între ele.
- Ridicarea premiului se va face in termen de maximum 7 zile de la data achitarii integrale a avansului stipulat în contractul de prestari servicii incheiat cu societatea CORSINI RISTORANTE SRL, doar pe baza actului de identitate a contractului semnat si a prezentarii dovezii efectuării plății.
- Organizatorul va face publice numele castigatorilor și câștigurile acordate acestora.
- În cazul refuzului scris al câștigătorului de a beneficia de premiu precum si in cazul in care premiul nu este revendicat in termen de maximum 7 de zile de la data desemnării, câștigătorul va pierde dreptul de atribuire a premiului.

5. Dreptul de participare

La campania promoțională **“Verighete CADOU”** participă numai persoane fizice, indiferent de vârstă.

Nu au drept de participare la această campanie următoarele persoane: angajații S.C. Iulius Management Center S.R.L., angajații S.C. Corsini Ristorante S.R.L. angajații firmelor implicate în organizarea acestei promoții, precum și membrii familiilor acestora.

Participarea la această campanie promoțională implică acceptarea prevederilor prezentului regulament.

6. Prelucrarea datelor personale

Prin participarea la această campanie, participanții sunt de acord ca datele lor de identificare (nume, prenume, seria si numărul actului de identitate, cartier, oraș, adresa din actul de identitate, ocupație, venit, email și număr de telefon) să intre în baza de date a Organizatorului, acestea putând fi folosite doar la realizarea și difuzarea materialelor de promovare a prezentei campanii.

Persoana fizică la care se referă aceste date va beneficia de toate drepturile stabilite de legislația aplicabilă, inclusiv accesul la acestea, rectificarea sau ștergerea acestora sau restricționarea prelucrării sau a dreptului de a se opune prelucrării, precum și a dreptului la portabilitatea datelor, drepturi pe care le poate exercita adresându-se operatorului aferent prin notificare scrisă, transmisă cu utilizarea datelor de corespondență cuprinse in Contractul de prestari servicii incheiat cu organizatorul. Fiecare Parte declară și garantează celeilalte faptul că a informat cu privire la cele de mai sus persoanele fizice ale căror date având caracter personal le divulgă prin acest Regulament prin documentele conexe și că a obținut acordul acestora înainte de inserarea în documentele menționate a oricăror astfel de date având caracter personal.

Tuturor participanților la campanie le sunt garantate drepturile în conformitate cu Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) Legea nr.677/2001.

Prelucrarea datelor cu caracter personal se va face de către S.C. Iulius Management Center S.R.L. în conformitate cu dispozițiile Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016, notificarea prelucrării acestor date fiind înregistrată în registrul de evidență a prelucrărilor de date cu caracter personal sub nr. 6568 la Autoritatea Națională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal.



CONGRESS HALL

Str. Palas Nr. 7A, clădirea A1, etaj 2
700124, Iași, România

Tel: 0730 055 181 / 0765 300 057
www.congresshall.ro

Prin înscrierea la această promoție, participanții declară expres că sunt de acord cu regulamentul Campaniei și ca datele lor personale să fie prelucrate de către S.C. Iulius Management Center S.R.L. conform Regulamentului nr. 679 din 27 aprilie 2016. Fiecare participant are dreptul de a solicita excluderea din baza de date, scriind pe adresa Congress Hall, Str. Palas nr. 7A, clădirea A1, etaj 2, în atenția Departamentului Congress Hall.

La cererea participanților adresată în scris, Organizatorul se obligă în funcție de solicitare:

- să confirme solicitantului dacă prelucrează sau nu datele sale personale, în mod gratuit, pentru o solicitare pe an;
- să rectifice, actualizeze, blocheze, șteargă sau să transforme în date anonime, în mod gratuit, datele a căror prelucrare nu este conformă cu dispozițiile privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și liberă circulație a acestor date.
- să înceteze prelucrarea datelor personale ale solicitantului.

7. Taxe și impozite

Impozitul pentru Premiile a căror valoare individuală depășește suma de 10.000 de lei se calculează potrivit Codului Fiscal și se încasează de la câștigători pe bază de chitanță anterior acordării premiilor. Câștigătorul are obligația de a achita valoarea aferentă impozitului în **maximum 14 zile de la data extragerii**.

Impozitul pentru premiile a căror valoare individuală este sub 10.000 de lei se va suporta de către societatea organizatoare.

8. Regulamentul Oficial

Regulamentul de participare autentificat este disponibil în copie, în mod gratuit, oricărui solicitant. Orice solicitare în acest scop poate fi făcută la Recepția Departamentului Congress Hall din cadrul Palas Mall Iași, Str. Palas 7A, clădirea A1, etaj 2, în perioada campaniei în zilele de luni până vineri, între orele 10.00-17.00.

9. Soluționarea litigiilor

În cazul unor potențiale litigii apărute între Organizator și participanții la Campanie, acestea vor fi soluționate pe cale amiabilă. Dacă nu este posibilă rezolvarea litigiilor pe cale amiabilă, părțile implicate în litigiu vor înainta litigiul spre soluționare instanțelor competente material din Județul Iași.

10. Încetarea campaniei

Campania promoțională poate înceta numai în cazul apariției unui eveniment ce constituie Forță Majoră așa cum acesta este definit de lege sau în cazul imposibilității Organizatorului, din motive independente de voința sa, de a continua prezenta Campanie.

20 ianuarie 2022

Departament Congress Hall
IULIUS MANAGEMENT CENTER
prin administrator
S.S. IAȚCO RADU-CONSTANTIN



ACEASTĂ PAGINĂ
RĂMĂNE ALBĂ

